



张译回哈尔滨 东北老爷们送上“肉串鲜花”

□本报记者 高云 封娇 文/摄

张译回哈尔滨了！这回是带着“闺女”回来宣传新电影，东北男粉丝“咔”就给他整了一大把“肉串鲜花”，里边还有大虾、蚕蛹、腰子……

回家乡宣传电影

爸妈都是在影厅里见的

11月9日，哈尔滨演员张译回家乡参加电影《无价之宝》的路演。他自曝：“前一晚上忙到半夜收拾行李，可怎么也睡不着，想到要回家太激动了。”乘坐的高铁刚一进哈尔滨，他就拍了一段视频发微博：“家是我的无价之宝，哈尔滨，我回来了。”

张译告诉本报记者，《无价之宝》是他第一部全程在黑龙江取景拍摄的电影。“上一次《悬崖之上》没能回哈尔滨拍中央大街是个遗憾，这次电影是在密山拍的，路演第一站特意选了家乡哈尔滨，相当于给我发福利了，跟家乡人在一起我特别享受。”

虽然是回家，可他连家门都没进，中午下车就连跑6家影城，连自己的爸爸妈妈都是在影厅里见的。他在台上远远地和台下的父母打招呼：“我今天路演要跑到半夜，不能回家了，这么多年你们也习惯了，我的工作性质就是这样的，你们要听话，要好好的啊！”说这话时，他眼中有泪光闪烁。

电影笑点泪点密集

张译演东北小城下岗工人

特意把父母请来是因为《无价之宝》是一部关于亲情的电影。张译说，这个东北故事让他想到了很多家乡人，其中就有自己的爸爸妈妈。“他们对于我来说太过熟悉、太过亲切，我把他们身上的很多东西加到角色中，像骑自行车夹了孩子的脚，还有给孩子抄英语课本，我妈妈就这么干过。我不知道能不能把这些最熟悉的人演好，所以今天回家我特别紧张。”

他笑言自己在《无价之宝》里演“爸”，潘斌龙演“妈”。张译饰演的石振邦离了婚又没钱，去要债不成还“捡”个姑娘。欠债人把6岁的女儿芊芊托他照顾3天，3天后，石振邦和合伙人杨武本以为把孩子交给她的亲戚，拿回欠款就完了，没想到却发现小女孩疑似被卖了。愤怒的石振邦不远千里追回孩子，从此他的命运和芊芊紧密相连……

电影笑点、泪点密集，东北小城里的小岗工人石振邦就是生活中最普通的老爷们儿，没啥大本事，可能吃苦、够义气、有血性，更重要的是善良，对孩子倾尽所有。

俩主演是龙江人

还有张国强来客串

电影的两位主演张译和潘斌龙是黑龙江人，友情出演芊芊的“坏亲戚”张建国的，也是大家非常熟悉的黑龙江演员张国强，他曾经在



《士兵突击》饰演高城，和饰演史今的张译在剧中的一段“天安门哭戏”堪称名场面。这次张译把“七连长”请来客串，好战友变成了冤家，张国强虽然戏份不多，但他为了角色特意增肥，电影中“胖若两人”，两人的几段对手戏极具喜剧感，默契十足。

这次路演，张译把饰演芊芊的小演员程曦也带回来了，他一看就特别喜欢“闺女”，搂着孩子给大家介绍：“我这孩子是南方人，特意带她回来玩雪，中午一到她就跑出去玩雪了。”小姑娘也特别有意思，点点头说：“雪好玩，就是有点费手。”

电影里有一幕是张译乘坐热气球飞跃丛林，观众好奇这是怎么拍出来的，导演张大鹏爆料，张译真的“飞”了。“一般这种镜头多是用特效，我们现场也准备了做特效的绿幕，但张译说想自己上去试试，他就真坐着热气球飞上去了，那一段是用飞机航拍的，拍了两条就开始刮大风了，很危险。”

欢迎张译回家

粉丝送上一束“串”

为欢迎张译回家，东北粉丝拿出了实实在在的“爱”，路演现场有人送自行车模型，有人送军大衣。在香坊万达影城，有位小伙子说自己准备了“一束鲜花”，张译远远看着感觉不太对，说：“我还以为是一束串呢。”没想到对方回答：“就是一束串，我是开烧烤店的，这里边大虾、蚕蛹、腰子都是我自己烤的，希望电影票房能像哈尔滨的烧烤一样，如火如荼！”

活动现场有观众提问，电影里的“无价之宝”到底是谁呢？张译的回答是：“这是一种双向奔赴，小时候被父母呵护，他们把我们当成无价之宝，父母老了需要照顾，我们也要把他们当成无价之宝。”他希望大家都能带着自己的“无价之宝”来看看这部电影，勇于表达自己的爱。



演员张译带着“闺女”回哈宣传新电影。

《披荆斩棘3》总决赛落幕 陈楚生再度“称王”

本报讯(记者 高云)11月10日，《披荆斩棘3》总决赛播出，陈楚生夺得年度X-Leader，林志颖、王耀庆、胡彦斌分获年度X-Fire称号，伴随17位嘉宾成功晋级，站上“全能唱演家族”席位。

总决赛以一首致敬往季经典舞台的原创作品《棘·光》开场，任贤齐、陈小春、张智霖等往季家族成员燃情集结，共同见证来第三代“全能唱演家族”的诞生。

“大家都应该来参加披荆斩棘，不来你不知道还可以做多少突破自己的事情。”作为第二季家族成员再度回归第三季的信，在节目中积极尝试唱跳、吊威亚等舞台演绎形式，而像他这样为舞台“痴迷”的嘉宾不在少数。舞者马晓龙在多次竞演中，承担起编舞、导演的职责，与队友们留下了《第一次做人》《走麦田》等诸多兼具内涵与审美的作品。在总决赛的舞台上，他与任贤齐、李玖哲、吴建豪共同带来《太空》，诠释了唱跳舞台的精髓所在。

为《伶人》攻克戏曲唱腔的张远，在《卡拉永远OK》中时隔多年挑战唱跳的陈楚生，在《漂洋过海来看你》中首次尝试现代双人舞的关智斌、伯远等等，嘉宾们因对舞台的热爱，果敢地迎接每一次挑战。

“每天睡醒往右边看张远，是我早上必须做的第一件事情。”说起队友至今不知道的事，张栋梁讲述了自己录制期间的小习惯。经过几个月的相处，并肩作战的伙伴渐渐成为日常生活习惯的一部分。

作为“超合金”阵营队长的林志颖，无数想要放弃的念头，都因为身旁时刻关心他的队友，被一遍遍按下。“因为你是队长，就要尽全力去赢”，陈楚生经历了队员淘汰与落败，会因为王栎鑫一句“我要帮你拿



下这一程”而崩溃落泪。张栋梁口中“最好的队长”王耀庆，带领队伍拿下两次公演第一，在背后还充当起队友们摄像师、录音师、营养师、快递员等等。

“这是一个有信仰的地方，因为敬畏，才有这么精彩的舞台。”作为2023年度X-Leader的陈楚生，在发表获奖感言时这样说。截至收官，节目收获来自网友关于1000多个相关话题的2000多万次讨论，积极引导青年向上拼搏，也是“披荆斩棘”的意义之一。与此同时，节目在海外YouTube等平台也收获广泛关注，节目相关视频播放量达4000万，不少观众点评“嘉宾在节目内外的互动彰显动人友谊”。



新分类 买房卖房 55555621
出租出兑 咨询电话 55555631
搬家服务 微信 xfl7311
招聘求职

免责声明：本分类信息不作为供需双方交易的法律依据，交易时请认真核实相关资料，谨慎付款，一切交易行为自行承担法律责任。

出租出兑 **吉房出租**
道里大安街60号，建面332.16m²；道里道池东路1592号，建面318.09m²；南岗阿什河街2号，建面132.4m²；南岗十字街10号，19-23号车库建面246.5m²。
15776605615 丁先生